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Hapgo pelunTs Takoe ypasHeHue:
x3-3x2-9x+ 15 =

5 BbIYNCTIEHIUS KOPHEI! 3TOTO KYGUYECKOTO YpaBHEHNS UCMOMNb3YEM TPUTOHOMETPUUECKYIO
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TPV BELLECTBEHHbIX KOPHS.
KoTopble BbIMMCASIOTCS MO creayloLmM hopMynam:
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MoacTasnB HalLM Yncna B 3T1 OPMYIibl, Mbl MONYYNM:
X1 = —2.6201 ; x» = 42836 ; x3 = 1.3365

BbIUNCIINM,

suaum, uto S~ 0 nostomy ypasHeHue GyaeT umeTs

-2 \ Q0 cos

X1 =

X2

PelnTb ypaBHeHUe — 3TO 03HaYaeT HaliTh Takoe Yn1cno, KOTopoe Mormno 6 3aMeHUTL
HeN3BECTHOE, U NpW 3TOM PaBHOCTb BLIMOMHANACh, TO ecTb Gbina Bbl NpaBunbHo. U, He
BaXHO, KBaApaTHOE OHO, KyBUYecKoe Unn BbICLLEi CTEMNEHN, CYTb OfiHa, pasHuLUa TOMbKO B
MeToAax HaxoXAeHUE ero HeM3BECTHOrO UM Tak HasnBaeMoro KOpHS.

Peluenvie KeaapaTHo
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™M Tpu cosera no ucno

WHTepecHo

WcTopunueckve dakTbl
KoHTponbHas pabota
Kypcosasi pabota
MaTeMaTU4Yeckuil aHanns
MaTpuLiel

OBpasoBaHue 3a rpaHuLeit
Mporpammel Ans peLLeHNs MaTeMaTk1
Pedbepar

CoBeTbl CTyaeHTaM
Teopusi BEPOSITHOCT
YpaBHeHus

Onpoc nonb3oBaTeneun

[aeTe nu Bbl B3ATKM Npenoaasartensm?

YacTo, HET BPEMEHU CaMoMy YunTe

Penko, korja camMomy BblyunTe He
peanbHo

WHoraa, koraa npenogasarens
TpebyeT

He pato, Bce cam yuy u caao
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Root plot:

Alternate forms More
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